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1. De verzorgingsstaat heeft als doel om sociale ongelijkheid te verkleinen,  

a. Wat wordt bedoeld met sociale ongelijkheid? 
b. Leg met een voorbeeld uit hoe de Nederlandse overheid probeert sociale 

ongelijkheid te bestrijden. 

 
2. De overheid betaalt voorzieningen door belasting te innen.  

Schrijf drie vormen van belastinginning op. 
 

3. Om alle voorzieningen in de verzorgingsstaat te kunnen betalen, is het 

belangrijk dat veel mensen werken. Waarom is dit zo? 
 

4. Schrijf bij elke uitspraak een argument voor de uitspraak en een argument 
tegen de uitspraak op. 
 

Een btw-verhoging doet mensen met weinig geld meer kwaad dan mensen met 
veel geld.  

 
Argument voor: 
Argument tegen: 

 
De accijns op benzine moet sterk worden verhoogd. 

 
Argument voor: 
Argument tegen: 

 
Het geld dat aan uitkeringen wordt uitgegeven kan beter worden uitgegeven 

aan scholing en arbeidsbemiddeling. 
 

Argument voor: 
Argument tegen: 
 

Het stelsel van sociale zekerheid beloont luie mensen en straft mensen die hard 
werken en succes hebben. 

 
Argument voor: 
Argument tegen: 

 
 

 

Als je de opdracht volledig hebt afgerond, lever je deze in bij je 
docent en ga je verder met les 4. 

 


